
IZVEŠTAJ 

o ostvarenoj stručnoj ekskurziji studenata Ekonomskog fakulteta u Subotici, smera  Međunarodna i 

evropska ekonomija i biznis u periodu 13.04-01.05.2016. godine 

 

Na osnovu odgovarajuće odluke Nastavno-naučnog veća Ekonomskog fakulteta u Subotici, i ove 

godine je uspešno ostvarena, deveta po redu, stručna ekskurzija studenata smera Međunarodna 

i evropska ekonomija i biznis. 

Poseta je obuhvatila gradove: Lavov, Ostrog, Kijev, Minsk, Moskvu, Sankt Peterburg, Talin, Rigu, 

Viljnus, Kaunas, Varšavu, Vroclav, Krakov, Aušvic i Brno.  

Stručni deo ekskurzije obuhvatio je devet stručnih poseta sa predavanjima: National University 

of Ostroh Academy - Faculty of Economics; Kyiv National Economic University; Ambasada 

Republike Srbije u Kijevu; Faculty of Economics Belarusian State University; Ambasada 

Republike Srbije u Minsku; National Research University Higher School of Economics – Moscow; 

Ambasada Republike Srbije u Moskvi; St Petersburg State University of Economics; kompanija 

BALTIKA - Calrsberg Group. 

Studenti su pokazali zavidan nivo discipline i akademskog ponašanja na svakom koraku 

predstavljanja naše zemlje, na stručnim predavanjima i našim diplomatskim predstavništvima, 

panoramskih obilazaka gradova sa vodičima, do večernjih izlazaka, tako da nikakvih problema, 

koji bi ugrozili realizaciju i samu ideju stručne ekskurzije, nije bilo. 

Obilaskom zemalja istočne Evrope nastavljen je praksa stručnih ekskurzija Ekonomskog 

fakulteta u Subotici - Departmana za međunarodnu i evropsku ekonomiju i biznis sa ciljem da se 

neposredno prošire saznanja naših studenata o Evropi u institucionalnom, ekonomskom, 

kulturnom i geografskom kontekstu, što je od vitalnog interesa za njihov intelektualni i 

profesionalni razvoj.  

Zahvaljujem se u ime Departmana za međunarodnu i evropsku ekonomiju i biznis i studenata 

ovog smera, Nastavno-naučnom veću fakulteta i dekanu, prof. dr Nenadu Vunjaku za pruženu 

podršku i razumevanje idejnog poduhvata, kao i Pokrajinskom sekretarijatu za nauku i 

tehnološki razvoj, za finansijsku pomoć za doniranje stručne ekskurzije, čime je omogućeno da i 

studenti slabijeg materijalnog stanja budu učesnici ovog, u svakom pogledu, fizičkom, 

akademskom i materijalnom, izuzetnog poduhvata. 

 

Kosta Josifidis 

        U Novom Sadu, maja 2016. 


